



## В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



В следственном управлении СК России по Тульской области под председательством руководителя следственного управления Владимира Усова состоялось заседание Совета молодых следователей. На мероприятии присутствовали сотрудники отдела кадров и молодые следователи межрайонных следственных отделов, входящие в Совет.

Открывая мероприятие, руководитель следственного управления озвучил задачи и функции Совета молодых следователей, отметил важность проводимых встреч в целях выработки мер для оперативного реагирования на проблемы, возникающие в работе молодых специалистов.

В ходе встречи с молодыми специалистами были обсуждены проблемы молодых следователей бытового и служебного свойства. Обращено внимание на вопросы взаимодействия молодых следователей с сотрудниками других правоохранительных органов и экспертными службами,



уделено внимание вопросам формирования профессиональных качеств следователей и их подготовки в подразделениях, где они проходят службу.

Руководитель следственного управления довел до следователей основные задачи, которые стоят перед сотрудниками Следственного комитета, а именно сокращение сроков следствия, обеспечение возмещения причиненного ущерба, а самое главное - равнодушие к человеческому горю, защита прав потерпевших от преступлений, особенно если речь идет о социально незащищенных категориях граждан.

В завершении работы Совета руководитель управления акцентировал внимание следователей на необходимость выполнять свою работу честно, предельно открыто и с повышенным профессионализмом. Быть образцом моральной чистоты, принципиального отношения к выполнению служебного долга.

После заседания Совета сотрудники отдела криминалистики следственного управления наглядно продемонстрировали молодым специалистам криминалистические возможности, используемые следователями при раскрытии преступлений, обсудили оснащение следственных чемоданов и сообщили о некоторых особенностях применения криминалистической техники.

Молодым следователям привели несколько примеров по резонансным уголовным делам, раскрыть которые удалось именно благодаря применению современной криминалистической техники.

## Изображения



03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1519816>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---